

母亲、姨妈、女儿遭遇“分娩诅咒”

# 一家3人都在22岁死于分娩

英国汉普郡法勒汉姆市22岁女子凯莉·哈钦斯家中的女性仿佛遭遇了“分娩诅咒”，因为凯莉的母亲和姨妈全都在22岁时死于分娩，更令人没有想到的是，凯莉自己也无法逃脱这一死亡诅咒，她在22岁那年怀上身孕后，竟然也像母亲和姨妈那样死于分娩引发的脑出血症！



(左起)母亲雪莉和姨妈苏尔都死于分娩,凯莉也未能幸免

## 母亲和姨妈死于分娩

凯莉家庭中的女性仿佛都遭遇了“分娩诅咒”，因为她的母亲雪莉和姨妈苏尔·希克莫特，全都在22岁时死于分娩引发的脑出血并发症！

首先是1982年，凯莉22岁的姨妈苏尔·希克莫特分娩时发生了脑出血，苏尔随后不治身亡，尽管她的孩子降临到了人世，但并没能存活多久。接着1987年，凯莉22岁的母亲雪莉怀上了凯莉的弟弟马克，可是雪莉在怀孕6个月时就发生了早产，尽管婴儿马克被救活了过来，但雪莉却突发脑溢血而死。

## 女儿也在22岁死于分娩

当凯莉和男友利·布利斯同居后，她也在22岁那年怀上了身孕。尽管凯莉知道姨妈和母亲先后死于分娩的悲剧，可凯莉做梦也没想到，她自己竟然也没有逃脱这一残酷的“家庭诅咒”，2005年11月16日，她竟然也步姨妈和母亲后尘，死于分娩引发的脑溢血症！

据悉，凯莉是在英国南安普敦综合医院中去世的，当时她刚刚生下了她的第一个孩子尼基塔。凯莉分娩时才怀孕30周，她因为头痛到院检查，结果病情急剧恶化，医生决定为她提前实施剖腹产，然而婴儿刚刚生下，

凯莉就死在了医院中，她甚至没有来得及看一眼自己的孩子。医生相信，凯莉是死于一种罕见的深度脑静脉血栓症。更加不幸的是，医生诊断发现，婴儿尼基塔生下来就具有脑瘫、脑损伤和失明等严重残疾症状。

## 医疗机构玩忽职守受谴

据凯莉的继母梅莉莎称，凯莉的死亡给42岁的父亲莱斯带来了毁灭性的心理打击。梅莉莎说：“莱斯已经三次遭遇这种分娩死亡噩梦了，我们不明白历史为何老是重演。凯莉是一个善良和喜欢孩子的人，如果她活着，她一定是个富有爱心的母亲。”

英国法庭日前对凯莉的死亡事件展开了调查听证，南安普敦市验尸官凯斯·威斯曼称，凯莉之所以死亡，英国朴茨茅斯医院健康保险基金会显然拥有不可推卸的疏忽责任。因为尽管凯莉家族的女性连续在22岁发生分娩死亡事故，但当凯莉怀上身孕时，当地医疗机构却没有引起足够重视，没有及早为她进行健康检查。威斯曼愤怒地说：“医疗机构竟没有及时发现她的家庭连续分娩死亡史，真是太难以置信了。”

据当地医疗机构产科顾问、妇科学家马万·萨鲁姆称，凯莉怀孕8周时，曾到全科医生那儿接受检查，但她并没有向医生提起两名家庭成员先后死于分娩的历史。直到后来，马万才从一名助产士那里得知凯莉家庭的分娩悲剧，他立即安排凯莉去医学顾问那儿接受检查。

可是由于医疗机构管理上的失误，直到凯莉病重住院前，医院都没有安排专家为她进行诊察，相反，凯莉只是被告知到一名助产士那儿接受常规的产前检查。综合

## 4种健康生活方式助你延长寿命14年

英国学者近日证实，每天适度饮酒、定期锻炼、吃大量水果和蔬菜以及不吸烟的人的平均寿命比那些没有这样做的人长14年。

这一研究成果发表在《公共科学图书馆·医学》(PLoS Medicine)杂志上。来自英国剑桥大学和英国医学研究理事会的研究人员在1993年至1997年间对英国2万多名年龄在45岁至79岁间的健康男性和女性的生活方式进行问卷调查，并采集他们的血样检测维生素C的摄入量。维生素C的摄入量能反映出他们吃水果和蔬菜的量。研究人员对受调查人员中的死亡案例一直跟踪调查至2006年。

根据调查分析，研究人员将每天适度饮酒、定期锻炼、吃大量水果和蔬菜以及不吸烟4种健康生活方式各设定为一分，并给受调查人员评分。在同时考虑到年龄和其他可能影响死亡的因素之后，研究人员发现，得分为0的人死亡的可能性比其他人高4倍，而死于心血管疾病的可能性最大；那些得分为4的人更长寿，平均寿命比0分的人长14年。

研究人员表示，生活方式上即使细微的不同也会对人们的健康产生巨大影响，人们应当改变那些不良的生活方式。他们指出，最有益的改变就是戒烟，因为这能使人体的健康状况改善80%；其次，每天吃5份水果和蔬菜以及坚持锻炼身体非常重要；此外，适度饮酒对健康也有意想不到的好处。李卉 中国日报

## 盖楼如同堆积木，客房全部“中国制造” 英打造全球首家集装箱酒店



“集装箱酒店”落成后的效果图

英国经济型连锁酒店巨头Travelodge集团眼下正在伦敦建造全球第一家可回收式酒店。该酒店的建材全部采用预制构件——从中国进口的集装箱，建造过程仿佛“堆积木”，而客房就是集装箱。整幢酒店一旦落成，只需对其外立面稍加装饰，即与普通酒店毫无二致。它不仅缩短了工期，节约了成本，而且将来拆卸时，还可以将集装箱当作钢材回收利用，充分体现环保理念。

## 盖楼如同“堆积木”

位于伦敦西区欧克斯桥附近的这家酒店特点有二：其一，建筑过程犹如“堆积木”，客房全部采用“预制构件”——从中国进口的集装箱；其二，建筑材料全部可以回收再利用。一旦酒店将来寿终正寝，用于搭建客房的集装箱经拆卸后都可当作优质钢材加以循环利用，完全符合环保理念。

该酒店的每间客房全部都是由高强度集装箱打造，尺寸比普通标准集装箱略大，系伦敦“弗巴斯系统”公司设计的专利产品。建筑工人在盖楼时，只需将一个模块化的集装箱由低到高如“堆积木”一般一码放起来，然后再用螺钉将其彼此拴住即可。最后，只需对大楼的外立面稍加装饰，落成后的“集装箱酒店”外观

上便与该集团其他330家普通酒店毫无二致。

## 每晚收费19英镑

值得一提的是，每一个集装箱均属“中国制造”。当它们从中国运来时，内部装修皆已经初步完毕，里面从浴室、石膏板墙面到电源插座一应俱全。由于经过特殊处理，这种特殊客房具有绝缘隔热、坚固耐用的特点。一旦集装箱被运到酒店建筑工地，工人只需将它们一一安装到位，然后装上门窗，稍作装饰和布置后，即可进入最后一个环节——给大楼“穿”上外立面。

这家“集装箱酒店”总共8层，设有120套客房和一个咖啡吧。今年6月正式落成后，每间客房每晚收费仅为19英镑，客人们在这里可以享受美味可口的早、中、晚三餐。

## 舒适不让传统酒店

该集团房地产开发部负责人保罗·哈维表示：“尽管目前它看上去还不像个酒店，可是这些集装箱内将配备所有传统酒店的家具和家电，包括一张舒适的睡床、一个位于套间内的浴室、一个衣柜、一面镜子、一张书桌和一把椅子，当然还有等离子彩电以及煮茶或煮咖啡的壶。住在这里，你完全感觉不到与其他酒店

的区别。”

按照该集团的宏伟规划，一座拥有307套客房的“集装箱酒店”目前也已动工，将于今年年底落成，届时它将矗立在伦敦希思罗国际机场旁边。到2020年为止，该集团将以每年40座的速度新建酒店，而其中一半将是“集装箱酒店”。

## 有望引发“住宿革命”

据估算，该集团以往一座拥有100套客房的普通酒店造价约为500万英镑，而“集装箱酒店”的造价则可减少10%，即建造同样规模的酒店只需450万英镑。不仅如此，“集装箱酒店”还将工程周期缩短了约25%，换句话说，建造一座拥有100套客房的酒店只需30周，而不是原来的40周。

有识人士指出，集装箱酒店有望引发一场“住宿革命”，为众多大型节日或综合性运动会的举办提供了全新思路。因为它不仅节约了成本、提高了速度，而且最大程度上保护了环境。

## 残疾人士也无忧

保罗·哈维指出：“在某个大型节日或综合性运动会开幕时，我们可以为客人提供一个临时性酒店。一旦活动结束后，我们又可以迅速将其拆除。这样我们既可以创造最高的工程效率，又可以为客人提供最廉价的客房，可谓两全其美。”

据了解，“集装箱酒店”现有2种规格的标准客房，一种是5米x3米的双人间，另一种是3.5米x6米的家庭间。与该集团旗下其他酒店一样，该酒店还专门为残疾人士提供了无障碍通道和专用客房。综合



在建的“集装箱酒店”

结婚蛋糕竟和新娘一模一样——

## 美新郎和宾客分食“蛋糕新娘”



新娘奇迪和“克隆新娘版”蛋糕(右)

美国得克萨斯州艾伦市女子奇迪·奥格布塔从小就梦想能有一个和自己一模一样的洋娃娃，她的这个梦想终于在自己当新娘那天成了现实。奇迪举行婚礼前，竟然请糕点厨师按她的模样制作了一个和她一模一样的结婚蛋糕！奇迪和结婚蛋糕站在一起，就好像是一对孪生姐妹一样！这个离奇的“克隆新娘版”结婚蛋糕将所有婚礼宾客全都惊得目瞪口呆，新郎新娘和朋友们花了整整一个礼拜，才将这块巨大的结婚蛋糕全部吃掉！眼下这一奇闻正在网络上引起热议。

## 两个“新娘”参加婚礼

奇迪来自尼日利亚，她从小就梦想能有一个和自己一模一样的洋娃娃。然而，请人制作这样一个“真人版”洋娃娃显然将花费一大笔金钱，而奇迪的家境并不富裕，所以这个童年时代的梦想只能隐藏在她的心里。

奇迪在美国和非裔男友奥格布塔堕入了爱河，他们计划在去年9月22日那一天举行婚礼。当奇迪忙着准备结婚蛋糕时，她灵机一动，决定以自己为模型，请人制作一块和她真人同样大小、同样模样的结婚蛋糕！

然而，要在美国找到愿意制作这种古怪蛋糕的厨师还真不容易，奇迪通过报纸和网络进行搜寻，最后终于找到了两个愿意为她制作这个“克隆新娘版”蛋糕的糕饼厨师。这两个糕饼厨师都是女性，并且来自两个不同的城市，分别负责烘烤“新娘”蛋糕的身体和脑袋。

当婚礼之日来临时，所有参加婚礼的宾客都被这块“克隆新娘版”蛋糕惊得目瞪口呆

呆。目击者称，当新娘奇迪和这块蛋糕站在一起时，她们看起来就像是一对同日参加婚礼的孪生姐妹一样！这块蛋糕和新娘奇迪一样披着白色的婚纱，蛋糕“新娘”的胸口上还绘着漂亮的图案，手上还握着一把“鲜花”。她们的头上和脖子上都戴着洁白的珠宝和项链，不过新娘身上的珠宝是真货，而蛋糕“新娘”身上的“珠宝”却是可以食用的甜点。

奇迪称，这块蛋糕“新娘”成了婚礼上的主要看点，它显然比真新娘还要更抢风头，许多宾客都纷纷拿起照相机，对着这块蛋糕拍照，甚至和蛋糕“新娘”合影留念。

## 蛋糕一个礼拜才吃完

然而，当新郎新娘和众宾客开始分食这块“克隆新娘版”蛋糕时，新郎奥格布塔手中拿着一把餐刀，显然实不忍心向这块和妻子外形一模一样的蛋糕下手。不过新郎最后还是“狠心”地朝蛋糕“新娘”身上切了第一刀，新郎新娘先分吃了两口蛋糕后，就开始为众宾客分蛋糕。

由于这块“克隆新娘版”蛋糕实在太大了，婚宴上客人们压根吃不完。奇迪和新婚丈夫花了整整一个礼拜，才在许多来访客人的帮助下吃完这块蛋糕。

奇迪称，她永远也不会忘记这场特殊的婚礼，除了这块以她为模型的蛋糕外，她还乘坐马车前往教堂。奇迪称，对于奇特的婚礼安排，她的新婚丈夫予以了100%的支持。奇迪说：“当我告诉他我想举行一场独特的、私人化的婚礼时，他没有任何犹豫地答应了我的所有要求。”综合

只为节省旅馆费，吃喝拉撒睡让人瞧个够

## “抠门汉”入住商场玩“真人秀”



马克入住“宜家”一周

美国“抠门汉”马克·梅考夫由于近来家中装修，正为无处栖身犯愁。为了节省旅馆费，他索性来到当地宜家商场“安家”。有趣的是，对于马克的“抠门之举”，商家非但不驱赶，而且十分欢迎，因为他们乐得有人向顾客免费表演“真人秀”，并且将其吃喝拉撒睡的真实场面一一用摄像机记录下来。

## 免费入住一周

现年31岁的马克·梅考夫是位喜剧演员和制片人，家住美国新泽西州帕拉默斯市。由于家中近来在搞装修，他必须另觅一个临时住处，而这意味着，他不得不为此支付一笔不菲的旅馆住宿费，因为附近最便宜的旅馆每晚收费都高达500美元。

忽然，他灵机一动，当地的一家“宜家”家居超市内各类家居用品和家口应有尽有，如果能在那里临时“安

家”，将可节省一大笔开支。出乎马克意料的是，当商家经理在得知他的念头之后，竟然爽快地答应，他可以免费在此“入住”一周。

## 顾客大饱眼福

1月7日，马克果真带上自己的剃须刀、牙膏牙刷、睡衣和拖鞋，大大方方地住进了营业面积总计343平米的“宜家”家居商场。在未来的一周时间里，他将免费在此吃喝睡觉甚至洗澡，每天早晨商场开门营业时，他都会穿着他那件白色睡衣和一双拖鞋，悠闲地来到商场的自助餐厅享用一份免费早餐。为了给将来留个纪念，马克还要求商场工作人员用摄像机全程记录下他的“真实一天”。

马克告诉记者：“我家约80%的家■都是从‘宜家’购买的。因此我能想像得出，住在这里将十分舒适。如果我在这里呆烦了，我还会向他们要求一份临时工作。”有趣的是，当商场内人来人往的顾客见到马克的另类之举后，并不表示介意。顾客多米尼克·卡萨奈利看见马克穿着浴袍在商场展示的一个卫生间水槽上刷牙时，竟脱口而出：真是大饱眼福。”综合

